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На жаль, останнім часом в Україні та й в усьому світі збільшилась кількість пожеж на 

об’єктах із масовим перебуванням людей. Резонансні надзвичайні події, що трапились у 

Хмельницькому, Одесі, Чернівцях та ін., вкотре підтвердили, яку небезпеку приховує стихійний 

вогонь і що при незадовільному протипожежному захисті можливі масові людські жертви, а також 

величезні матеріальні втрати. 

Мета дослідження полягає у підвищенні рівня пожежної безпеки під час проєктування 

громадських будівель. 

Перша і найголовніша вимога – це відмова від використання легкозаймистих небезпечних 

матеріалів з високою димоутворювальною здатністю і токсичністю, що може призвести до швидкого 

поширення вогню і загибелі людей [1-3]. А огороджувальні конструкції повинні бути розраховані на 

те, щоб протягом відведеного часу витримувати дію вогню  

Громадські будівлі і споруди будують для багатьох різних функціональних процесів, кожному 

з яких є властиві свої внутрішні особливості, які випливають з характеру дії, а також кількості людей, 

які беруть участь у тому чи іншому процесі, розмірів та кількості необхідного обладнання [4-6]. 

Територія навколо будівлі повинна регулярно прибиратися і очищуватись від сміття, відходів, 

тари, опалого листя, які слід відвозити у спеціально відведені місця. Не дозволяється захаращуватися 

простір протипожежних відстаней між будинками і спорудами матеріалами, устаткуванням, 

автомобілями. Автомобільні дороги, проїзди й проходи до будинку повинні зберігатись вільними, не 

заставлятись прибудовами, тимчасовими спорудами або сторонніми об’єктами, взимку очищатися від 

снігу. Забороняється зменшувати ширину доріг та проїздів для забезпечення безперешкодного руху 

пожежних автомобілів. 

Весь персонал будівлі повинен бути проінструктований з приводу техніки безпеки та 

інструкції пожежної безпеки для забезпечення швидкої і безпечної евакуації відвідувачів. Плани 

евакуації повинні розміщуватися на кожному поверсі на видному місці. Евакуаційні шляхи повинні 

зберігатися вільними. Будівлі громадського призначення мають бути забезпечені первинними 

засобами пожежогасіння, які повинні розміщуватися у легкодоступних місцях. 

Раннє виявлення пожежі може запобігти поширенню полум’я, для цього громадські будівлі 

оснащують автоматичними системами пожежної сигналізації та оповіщення або пожежогасіння за 

допомогою відповідної системи протипожежного захисту. Для оповіщення можуть бути використані: 

внутрішня телефонна та радіотрансляційна мережі; спеціально змонтовані мережі мовлення; дзвінки 

та інші звукові сигнали. 
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